

2016年5月19日,升龙集团爱心捐书行在集团副总裁、河南区域总裁肖浩燃的带领下走进中国将军之乡信阳市新县,向新县世友希望小学捐赠了升龙集团向业主、员工及社会各界人士募集的近3000册图书。 郑州晚报记者 赵娟



升龙集团爱心捐赠 走进将军之乡新县世友希望小学



与爱同行 责任企业感恩社会

升龙集团郑州区域总裁肖浩燃表示:“世友小学是此次公益行的第一站,未来会把河南的希望小学都走一走。我们希望与超过30万名业主一同持续关注山区教育的发展,希望大家将爱心的通道建立起来,将正能量发挥出去。”

据悉,未来,升龙集团还将举行一系列关注青少年教育成长的公益活动,为希望小学的发展提供长期持续支持。

作为城市运营专家的升龙集团,一直以来以城市运营的高度和广度深耕郑州,以独特的开发模式,开发多元化综合体产品,以此带动郑州的经济发展与商业繁华,承担起改变城市面貌,运营城市未来的使命和责任。作为一家有责任,有爱心的企业,始终倡导企业发展要与爱同行,此次捐书行只是升龙集团爱心公益活动的开始,升龙集团在今后将更加积极地参与各类公益活动,快速发展的同时,不忘社会责任,以感恩的心回馈市民,回报社会。

爱心捐赠 走进新县世友希望小学

据了解,此次捐书行活动是升龙集团“正能量,心出发”系列活动之一,从4月23日启动以来,引起了社会各界力量的关注。作为此次行程的目的地新县,全国著名的革命老区和将军县,是许世友、李德生、郑维山等93位将军和省部级以上领导干部的故乡。受地理因素影响,还有很多可爱的孩子无法接受良好的教育,升龙集团此次捐书行就是为了让更多的社会力

量关注贫困地区的孩子,捐书献爱心做公益,让更多的孩子在知识的海洋里自由翱翔。

作为此次受捐的世友希望小学,是为铭记开国上将许世友,在其家乡兴建的一所希望小学。目前全校只有一至三年级,共40余人,每天孩子们都要爬上上百个台阶到高坡上就读。

19日15点,爱心团队一行抵达学校。学校虽然简陋,但校牌却非

常干净明亮。在现场,孩子们为各位捐助代表戴上了红领巾,用这微小的举动表达着他们溢于言表的感谢。

在捐赠仪式上,新县委常委宣传部、新县教育局、世友希望小学领导等先后致辞。对升龙集团和爱心人士提供的帮助表示感谢,表示爱心团队带给孩子们的不仅是一件件捐赠品,更是给他们未来生活带来成长的信心。

龙湖锦艺城一期洋房即将交房

三年成城 龙湖品质生活启幕倒计时



龙湖锦艺城一期洋房——花巷,将于5月30日盛大交房。锦艺集团将以卓绝的品牌影响力担当起为南郑州再造一座城的历史重任。 郑州晚报记者 赵娟

苛求细节,锦艺打造地产精品名片

龙湖锦艺城,一座135万方城市会客厅,梦想的地中海风情城邦。在缔造完美的过程中,锦艺在打造一张市场认可的地产精品名片。

对细节的苛求,必是对品质最好的坚持。来到龙湖锦艺城,你会发现,锦艺人打造精品态度。对建筑物体量与造型、立面质地与配色、顶部造型、对园艺栽种的品种、选型、比例、色彩近乎完美苛求,无论是建筑还是园艺,

每一块花岗岩、每一处拼花、每一个曲面、每一个雕塑,都是经过精心打磨后的自然切合,处处体现出锦艺的匠心精神。

用精装标准交付毛坯房,造就了锦艺独树一帜的交房标准。豪华入户大门、精装修大堂、充满艺术气息的公共空间……高标准、高要求的深耕细作,只为承担起为业主铸就安乐之家的重任,不辜负追随锦艺客户的多年信任。

一期洋房花巷将于5月30日交房

龙湖锦艺城一期洋房——花巷,将于5月30日盛大交房。锦艺集团将以卓绝的品牌影响力担当起为南郑州再造一座城的历史重任。

在这个初夏,龙湖锦艺城将以实景现房洋房的落成向大美龙

湖兑现承诺,也让更多人知道锦艺城的美好不负等待。

锦艺城将以最美的姿态迎来第一批业主回家。来龙湖,过有天有地的墅质生活。在这里,将拥有比想象中更好的房子和生活。

T11 郑州晚报

2016年5月26日

星期四

编辑:王亚平

美编:董思秀

校对:姜军

3年成城 锦艺龙湖成长记

万象锦艺,龙湖再造一座城。2013年,龙湖锦艺城在郑州南龙湖首现。

十年深耕,五年力拓,三年成城。锦艺地产在郑州度过第十个年头,从南龙湖开疆拓土至今,万象风尚城邦初见“城”形。在经历中原锦艺城经典之后,锦艺地产的又一块金字招牌再筑辉煌,以135万平方米风情大盘,启幕龙湖人居新篇,标注龙湖生活新高度。龙湖锦艺城在2015年全年销售中,成为龙湖市场品质与

价格的标杆,取得了单盘销售面积、销售金额的双料冠军佳绩。

深耕市场多年,凭借强大的产品力,锦艺集团逐渐成长为精品地产领导者,品牌力量深入人心。从一枝独秀到五盘联动,数十次的开盘热销、交房好评,一次又一次让郑州领略到锦艺的力量,领略到锦艺对品质的执着追求。龙湖锦艺城,在经过2000多个日夜打磨,即将迎来一期洋房交房,将以最绰约风姿兑现对龙湖的承诺。

